

## **Ирак: двое журналистов погибли в результате взрыва бомбы террориста-смертника**

**Двое иракских журналистов были убиты, и еще четверо сотрудников СМИ серьезно ранены в результате взрыва бомбы террориста-смертника в городе Абу-Грэйб, недалеко от Багдада, сообщают Committee to Protect Journalists (CPJ), International Federation of Journalists (IFJ) и Reporters Without Borders (RSF).**

Хайдар Хашим Сухаил, телевизионный корреспондент спутникового канала Al-Baghdadia, и оператор того же канала Сухаиб Аднан, оказались в числе более 30 погибших.

Ибрагим аль-Катиб, корреспондент государственного канала Al-Iraqiya TV, был серьезно ранен, трое других сотрудников Al-Iraqiya получили небольшие ушибы в результате этой атаки террориста-смертника.

Журналисты и медиа - сотрудники освещали визит представителя министерства внутренних дел на встречу по межплеменному примирению в Абу-Грэйбе, место печальной известной тюрьмы, где в 2004 году применялись акты насилия к задержанным. По данным источников CPJ, они брали интервью у жителей, когда террорист-смертник в военной униформе взорвал пояс со взрывчаткой.

Не менее 136 журналистов были убиты в Ираке при выполнении своей работы с момента американского вторжения в марте 2003 года, сообщает CPJ. Сухаил и Аднан стали первыми журналистами убитыми в этом году, в знак того, что ситуация с безопасностью в Ираке улучшилась.

Посетите данные ссылки:

- CPJ: <http://www.ifex.org/en/content/view/full/101422/>
- IFJ: <http://tinyurl.com/d4wklo>
- RSF: [http://www.rsf.org/article.php3?id\\_article=30538](http://www.rsf.org/article.php3?id_article=30538)

**КОММЮНИКЕ IFEX ВЫП 18 # 10 - 11 марта 2009 года**